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Protokoll årsmöte 
Lunds Universitets Politiska och Ekonomiska Förening 
 
1) Mötets öppnande 
Mötet öppnas av ordförande August Andersson.  
 
2) Val av mötesordförande 
Mötet föreslår August Andersson till mötesordförande.  
Mötet beslutar att välja August Andersson till mötesordförande.  
 
3) Val av mötessekreterare 
Mötet föreslår Carl-Magnus Öhrström till mötessekreterare.  
Mötet beslutar att välja Carl-Magnus Öhrström till mötessekreterare.  
 
4) Val av två protokolljusterare tillika rösträknare  
Mötet föreslår Ebba Koril och Stella Bergström till protokolljusterare tillika rösträknare.  
Mötet beslutar att välja Ebba Koril och Stella Bergström till protokolljusterare tillika 
rösträknare. 
 
5) Fastställande av röstlängd 
Rösträknarna föreslår att fastställa röstlängden till 56 personer.  
Mötet beslutar att fastställa röstlängden till 56 personer.  
 
6) Fastställande av dagordning 
Styrelsen föreslår att dagordningen fastställs enligt förslag.  
Mötet beslutar att bifalla den föreslagna dagordningen.  
 
7) Fråga om mötets stadgeenliga utlysande 
Styrelsen genom Emma Axelsson föredrar datumet för vilket årsmötet utlystes samt stadgans lydelse. 
Styrelsen föreslår att mötet skall godkänna årsmötet som stadgeenligt utlyst.  
Mötet beslutar att godkänna mötet som stadgeenligt utlyst.  
 
8) Behandling av verksamhetsberättelsen  
Styrelsen genom Emma Axelsson samt de utskottsansvariga föredrar verksamhetsberättelsen för 
2016. Styrelsen föreslår att verksamhetsberättelsen skall läggas till handlingarna.  
Mötet beslutar att lägga verksamhetsberättelsen till handlingarna.  
 
9) Föredragning av revisionsberättelsen 
Styrelsen genom August Andersson föredrar revisionsberättelsen då ingen av föreningens revisorer 
är närvarande. Styrelsen föreslår att revisionsberättelsen skall läggas till handlingarna.  
Mötet beslutar att lägga till revisionsberättelsen till handlingarna.  
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10) Fastställande av resultat- och balansräkning  
Styrelsen genom Adam Larsson föredrar föreningens resultat- och balansräkning. Styrelsen föreslår 
att fastställa bokslutet enligt vad som redovisats.  
Mötet beslutar att fastställa bokslutet enligt vad som redovisats och lägga detta till 
handlingarna.  
 
11) Beslut om årets vinst och förlust 
Adam Larsson föredrar hur årsmötet skall gå tillväga med årets förlust. Adam föreslår att förlusten 
överförs i ny räkning.  
Mötet beslutar att låta förlusten överföras i ny räkning till nästkommande verksamhetsår.  
 
12) Behandling av motion gällande valberedningssuppleanter och stadgeändringar.  
a) Valberedningens ordförande Sandra Ågren, läser upp sin motion och bakgrunden till den ändring 
motionen ämnar göra i stadgan.  
 
b) Styrelsen framför genom Carl-Magnus Öhrström sitt yrkande om bifall för motionen i sin helhet.  
 
Mötet beslutar att bifalla motionen ”Valberedningssuppleanter”. Motionen går således vidare 
för omröstning vid höstmötet 2018.  
 
13) Beslut om ansvarsfrihet för styrelsen 
Revisorerna genom mötesordförande föreslår att mötet beviljar ansvarsfrihet för styrelsen för 
verksamhetsåret 2017.  
Mötet beslutar att bevilja ansvarsfrihet för styrelsen för verksamhetsåret 2017.  
 
Styrelsen föreslår att ajournera mötet. 
Mötet beviljar yrkandet om att ajournera mötet i 10 minuter.  
 
14) Valärenden  
Fastställande av röstlängden genomförs ånyo. Rösträknarna föreslår att fastställa röstlängden till 56 
personer.  
Mötet beslutar att fastställa röstlängden på nytt till 56 personer.  
 
Valberedningen berättar kort om sin process och sitt arbete med beredningen av de utlysta posterna.  
 
a) Vice ordförande 
Valberedningen föredrar sin kandidat Charlotta Mohlén. Ingen ytterligare kandidat valde att fullfölja 
sin kandidatur på årsmötet.  
Mötet beslutar att välja Charlotta Mohlén till vice ordförande.  
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b) Kassör 
Valberedningen föredrar sin kandidat Adam Larsson. Ingen ytterligare kandidat valde att fullfölja sin 
kandidatur på årsmötet.  
Mötet beslutar att välja Adam Larsson till kassör.  
 
c) Ansvarig för samhällspolitiska utskottet 
Valberedningen föredrar sin kandidat Niklas Ljunglöf. Ingen ytterligare kandidat valde att fullfölja 
sin kandidatur på årsmötet.  
Mötet beslutar att välja Niklas Ljunglöf till ansvarig för samhällspolitiska utskottet.  
  
d) Ansvarig för sociala utskottet 
Valberedningen föredrar sin kandidat Semira Osmanovic. Andrea Hambæus valde att fullfölja sin 
kandidatur på årsmötet.  
Mötet beslutar att välja Andrea Hambæus till ansvarig för sociala utskottet.  
 
e) Ansvarig för reseutskottet 
Valberedningen föredrar sin kandidat Philip Rehnberg. Ingen ytterligare kandidat valde att fullfälja 
sin kandidatur på årsmötet.  
Mötet beslutar att välja Philip Rehnberg till ansvarig för reseutskottet.  
 
f) Redaktör för Panorama 
Valberedningen föredrar sin kandidat Isa Diamant. Ingen ytterligare kandidat valde att fullfölja sin 
kandidatur på årsmötet.  
Mötet beslutar att välja Isa Diamant till redaktör för Panorama.  
 
g) Val av ledamöter till valberedningen 
Valberedningen föredrar sina kandidater: Johanna Nilsson till valberedningsordförande. Ebba 
Rosendahl och Agnes Völlo till valberedningsledamöter. Ingen ytterligare kandidat valde att fullfölja 
sin kandidatur på årsmötet.  
Mötet beslutar att välja Johanna Nilsson till ordförande för valberedningen samt Agnes Völlo 
och Ebba Rosendahl till ledamöter för valberedningen.  
 
h) Val av revisorer och revisorssuppleanter 
Valberedningen föreslår att vakantsätta samtliga platser. William Ramshage valde att på mötet 
kandidera till revisor. Ingen annan kandidat valde att fullfölja sin kandidatur på årsmötet.  
Mötet beslutar att välja William Ramshage till revisor och att vakantsätta den kvarvarande 
revisorsposten samt de två posterna som revisorssuppleant.  
 
15) Fastställande av medlemsavgift  
Styrelsen genom August Andersson föreslår att medlemsavgiften skall förbli oförändrad för 
nästkommande verksamhetsår, det vill säga 170 kronor (SEK) för ettårigt medlemskap och 250 
kronor för treårigt medlemskap.  
Mötet beslutar att låta medlemsavgiften förbi oförändrad.  
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16) Övriga frågor 
Avgående styrelseledamöter tackas för sina förtjänstfulla insatser under verksamhetsåret  
 
17) Mötet avslutas  
Mötesordförande August Andersson förklarar mötet avslutat.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Justeras,  
 
 
 
 
 

Ebba Koril, justerare Stella Bergström, justerare 

Carl-Magnus Öhrström, sekreterare August Andersson, mötesordförande 


